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Město Rokytnice v Orlických horách Vás srdečně zve na dvanáctý

ROKYTNICKÝ
MĚSTSKÝ PLES

v pátek 22. února 2019 od 20.00 v Klubu Rokytnice v O.h.

Program:		l	Předtančení dětí z MŠ Rokynice
                    l	Orientální tance s hady
                    l	Light show
                    l	Bohatá tombola a občerstvení

K tanci a poslechu hraje K-Band

Předprodej vstupenek od 4.2.2019 v informačním centru
v Rokytnici v O.h., tel.: 736 752 200, vstupné 100 Kč.

Městské informační a kulturní středisko Rokytnice v Orlických horách 
a ŠKOLNÍ DRUŽINA ZÁKLADNÍ ŠKOLY v Rokytnici v O.h. 

Vás srdečně zvou na

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL 
tentokrát na téma: „NA HRADĚ“

v sobotu 23. března 2019
od 14.00 hod.

v aule základní školy
v Rokytnici v O.h.

Oblečte masky (jakékoliv)
a přijďte si užít odpoledne

plné tance a soutěží.



Letošní zima je taková, jak ji známe z dobových fotografií

  Nejvíce si zimu „užívají“ chlapci, kteří likvidují téměř každodenní bílou 
nadílku z nebes.  Přes noc nám taková pěkná chumelenice připraví překva-
pení v podobě nové, často pořádně vysoké vrstvy sněhu. Chlapi vstanou 
ve tři ráno, usedají do svých mašin a postupně se prokusují bílým naděle-
ním v poměrně dosti rozsáhlé obci.
  Mnozí  z  nás  vyjdou  ráno  před  dům  a  velmi  nás  pohorší,  že  nemáme 
před domem čistě umeteno. Někteří z nás to řeší tak, že se vrátí pro lopatu 
a pomůžou to bílé štěstí zlikvidovat. Někteří ovšem raději usedneme k PC 
a řešíme s „přáteli“, jaká je to hrůza. 
  Není příjemné nalézat ráno místo auta kupu sněhu, ale poslední roky jsme 
stále plakali, kdeže jsou ty krásné ladovské zimy? Tak jednu takovou tady 
zase máme a opět pláčeme.   A náš vztek zaměřujeme na ty, kteří se snaží 
pomoct. Já myslím, že bychom jim měli spíše poděkovat, málokdo by tuto 
náročnou a nekonečnou službu vydržel. A když si připočteme koření v po-
době neustálého brblání a nadávání od místních i od turistů… No nic moc.
  A tak všem chlapcům s pluhy a nakladači přeji hodně síly, zdraví, nebo-
lavá záda a hlavně vlídné a trpělivé obyvatele města.            vj



   z Rokytnice v Orlických horáchZPRÁVY

Z Rady města
Kompletní text Usnesení rady 
města je uveden na interneto-
vých stránkách města www.
rokytnicevoh.cz nebo k na-
hlédnutí na Městském úřadu 
v Rokytnici v Orlických ho-
rách.

Informace z jednání Rady města Rokytnice v O.h. 
konaného dne 07.01.2019 – zkrácený výpis

l Změna pracovní doby - Pečovatelská služba Rokytnice 
v O.h. 
Pan  starosta  seznámil  radní  s  žádostí  vedoucí  pečovatelské 
služby o prodloužení pracovní doby v Pečovatelské službě na  
 7 dní v týdnu, tzn. práce o víkendech a o svátcích, v časovém 
rozmezí 07:00 - 20:00 h. ve vymezeném čase v domácnosti uži-
vatele služby. Většina uživatelů a jejich rodiny projevili zájem 
využít  služby pečovatelek mimo deklarovanou pracovní dobu 
služby - o víkendech a svátcích. Z popisu potřebnosti vyplynu-
lo, že by se jednalo nejvíce o zajištění akutní podpory v době 
nemoci nebo když rodina nemůže službu zajistit v danou dobu. 
V případě osamělých osob je podpora pečovatelek o víkendech 
zásadní. Změna nebude vyžadovat navýšení počtu zaměstnan-
ců. Za odpracované hodiny by si zaměstnanci vybírali náhradní 
volno. 
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje změnu pracovní doby 
Pečovatelské služby Rokytnice v O.h. na 7 dní v týdnu i o víken-
dech a svátcích v časovém rozmezí od 07:00 do 20:00 h.

l Nabídka teploměrného čidla - THSOFT s.r.o. 
Pan starosta seznámil radní se situací měření teploty na stránkách 
„kamery.cz“. V současné době  je čidlo umístěno na Faráku, kde 
ale  není  zajištěna  celoroční  údržba  a  není  tam  stále  k  dispozici 
přívod  el.  proudu.  Je možné  namontovat  nové  čidlo  na  kameru 
na náměstí. Výstup by se dal použít i na webových stránkách měs-
ta. Nabídku na provedení této práce podala firma THSOFT s.r.o., 
Žamberk, Čs. armády 774. 
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje pořízení teploměrné či-
dlo pro on-line kameru na náměstí T.G. Masaryka podle nabídky 
THSOFT s.r.o., Žamberk, Čs. armády 774.

l Směna pozemků v Rokytnici v O.h. v rámci akce „Revita-
lizace lesoparku“ 
Pan starosta uvedl, že v současné době se vedou jednání o narov-
nání vlastnických vztahů mezi Lesy ČR a městem, kdy cílem má 
být zavedení logického vlastnictví pozemků. Lesy ČR mají zájem 
sjednotit pozemky v jejich vlastnictví a město usiluje o získání po-
zemků  zejména  pod  cestami. V  rámci  toho  vznikl  návrh  směny 
pozemků, přičemž byla brána v potaz např. i bonita lesů, aby ani 
jedna  strana  nebyla majetkově  poškozena.  Je  třeba  ještě  dořešit 
situaci kolem několika malých pozemků kolem pevnosti Hanička, 
kterou Lesy ČR městu také nabízí.
Rada města Rokytnice v O.h. bere na vědomí dokumenty při-
pravené pro směnu pozemků s Lesy ČR. 

Rada města Rokytnice v O.h. ukládá  starostovi města  dořešit 
specifikaci pozemků určených ke směně v areálu Pevnosti Hanič-
ka. Výsledek hlasování: Pro: 5 / Proti: 0 / Zdrželi se: 0. Usnesení 
č. RM/5/5b/2019 bylo schváleno. 
Zodpovídá: Hudousek Petr, termín splnění: 2019-01-31
Rada města Rokytnice v O.h. doporučuje zastupitelstvu města 
schválit  směnu pozemků mezi městem Rokytnice v O.h. a Lesy 
ČR v předloženém rozsahu.

l Na kole dětem 
Pan starosta uvedl, že po dvou letech opět přišla žádost o podporu, 
partnerství a převzetí záštity nad akcí „Na kole dětem“. Organizá-
toři s městem před plánováním letošní trasy nijak nejednali. 
Rada města Rokytnice v O.h. bere na vědomí žádost o podporu, 
partnerství a převzetí záštity nad akcí „Na kole dětem“. 

l Nájemní smlouva - Parní lokomotiva - České dráhy a.s. 
Pan starosta uvedl podrobnosti ohledně pronájmu parní  lokomo-
tivy  řady 328.011 od ČD a.s.,  která  je  součástí  expozice muzea 
Výtopna  v  Rokytnici  v  O.h.  Platnost  minulé  nájemní  smlouvy 
skončila a nyní je třeba schválit smlouvu novou. Dále byla podána 
informace o jednání s městem Letohrad o možnosti odkoupit loko-
motivu do majetku obou měst s tím, že na podporu jejího nákupu 
by přispěl Pardubický kraj a Královéhradecký kraj. Lokomotiva 
by byla i nadále součástí muzejní expozice v Rokytnici v O.h. Sou-
časně byla podána informace o vývoji jednání v této věci s uvede-
nými  subjekty.  České  dráhy  jsou  připraveny  lokomotivu  prodat 
a učinily již konkrétní cenovou nabídku. 
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje Nájemní smlouvu o pro-
nájmu parní lokomotivy od Českých drah a.s. za uvedených pod-
mínek. 
Rada města Rokytnice v O.h. bere na vědomí informaci o mož-
nosti odkoupit lokomotivu polovinou do majetku města Rokytnice 
v O.h. a města Letohrad.
Rada města Rokytnice v O.h. ukládá  starostovi města  pokra-
čovat  v  jednáních  s  Pardubickým  a  Královéhradeckým  krajem 
i městem Letohrad o zajištění finančních prostředků na odkoupení 
lokomotivy do majetku obou měst. 
Zodpovídá: Hudousek Petr, termín splnění: 2019-03-31

l Žádost o nájem pozemku 
Pan tajemník uvedl, že pan *** požádal o pronájem části pozemku 
p.č. 730/5 v k.ú. Rokytnice v O.h. o výměře cca 350 m2. V místě 
by  chtěl  umístit  lehký montovaný  přístřešek  pro  umístění  nářa-
dí potřebného pro  jeho podnikatelskou činnost a vybudovat  tam 
oplocený sklad materiálu. 
Rada města Rokytnice v O.h. bere na vědomí žádost o proná-
jem pozemku s tím, že konkrétní místo bude upřesněno na dalším 
jednání RM.

l Výpověď z pracovního poměru - Ing. Milan Hock 
Ing. Milan Hock podal výpověď z pracovního poměru s výpověd-
ní dobou dva měsíce od 01.01.2019. Pracovní poměr tedy skončí 
dne 28.02.2019. 
Rada města Rokytnice v O.h. bere na vědomí a přijímá výpo-
věď z pracovního poměru Ing. Milana Hocka. 

l Vyhlášení výběrového řízení na pozici referent Odboru vý-
stavby a životního prostředí, změna organizačního řádu 



Pan tajemník sdělil, že v návaznosti na podání výpovědi Ing. Mi-
lana Hocka je třeba vypsat výběrové řízení na pozici referent Od-
boru výstavby a životního prostředí. 
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje vyhlášení výběrového 
řízení  na  pozici  referent Odboru  výstavby  a  životního  prostředí 
podle předloženého návrhu.
Vzhledem k nastalé situaci, kdy jsou všichni úředníci stavebního 
úřadu podjatí, je v zájmu zachování chodu stavebního úřadu nutné 
přijmout i změnu organizačního řádu a změnu zařazení pana Fili-
piho z dohody o provedení práce na pracovní smlouvu s úvazkem 
0,1. Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje změnu organizačního 
řádu, dodatek č. 5. Změnu zařazení pana Filipiho z dohody o pro-
vedení práce na pracovní smlouvu s úvazkem 0,1.

l Nařízení vlády č. 263/2018 Sb. 
Pan  tajemník  seznámil  radní  s  tím,  že vzešlo v platnost Naříze-
ní vlády č. 263/2018 Sb., kterým se mění některá nařízení vlády 
v oblasti odměňování zaměstnanců ve veřejných službách a sprá-
vě a státních zaměstnanců. V návaznosti na toto nařízení je třeba 
upravit platy ředitelů škol.
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje úpravu  platů  ředitelů 
škol v návaznosti na Nařízení vlády č. 263/2018 Sb., kterým se 
mění  některá  nařízení  vlády  v  oblasti  odměňování  zaměstnanců 
ve veřejných službách a správě a státních zaměstnanců.

l Jmenování komise pro výběrové řízení na pozici tajemník/
tajemnice 
Pan  tajemník  navrhl  do  výběrové  komise  pro  výběrové  řízení 
na obsazení pozice tajemník/tajemnice jmenovat tyto členy: Soňa 
Rückerová, Petr Hudousek, Petr Mareš. 
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje složení výběrové komi-
se pro výběrové řízení na obsazení pozice tajemník/tajemnice tyto 
členy: Soňa Rückerová, Petr Hudousek, Petr Mareš.

l Informace o žádosti o dotaci na demolici bývalé ubytovny 
vojska v Kasárnách 
Pan  starosta  informoval  o  stavu  žádosti  o  dotaci  na  demolici 
bývalé ubytovny mužstva vojáků  z povolání  v Kasárnách,  kdy 
z blíže neurčených důvodů Ministerstvo pro místní  rozvoj  roz-
hodlo  o  neposkytnutí  dotace  na  demolici  z  důvodu  nesplnění 
termínových  požadavků  ministerstva.  Starosta  města  vysvětlil 
důvody obezřetného chování města při přípravě podkladů, pro-
tože minimálně 6 měsíců probíhala jednání o úpravě a doplnění 
rozpočtu a byl zájem vyhlásit výběrové řízení na dodavatele de-
molice až po kompletní revizi všech položek nutných k demolici 
budov. Rozpočtovaná cena tak byla snížena o několik milionů! 
Starosta dále uvedl, že ministerstvo doporučuje městu podat no-
vou žádost v r. 2019, kdy bude tento dotační titul znovu otevřen. 
Opoždění demolice by tak mohlo být v případě získání dotace jen 
v řádu několika měsíců. 
Rada města Rokytnice v O.h. bere na vědomí, že Ministerstvo 
pro místní  rozvoj vyřadilo město Rokytnice v Orlických horách 
z dotačního programu na demolici objektu ubytovny vojska v Ka-
sárnách. 
Rada města Rokytnice v O.h. ukládá starostovi města zpraco-
vat novou žádost o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj a zno-
vu se o podporu ucházet. 
Zodpovídá: Hudousek Petr,  termín  splnění: podle podmínek vy-
hlášeného dotačního programu
Rada města Rokytnice v O.h. ukládá starostovi města informo-
vat  prostřednictvím  administrátora  projektu  vítězného  uchazeče 
na dodávku demolice o způsobených problémech, kdy ještě nebyla 
s dodavatelem podepsána smlouva o dílo.
Zodpovídá: Hudousek Petr , termín splnění: 2019-01-08

Informace z jednání Rady města Rokytnice v Orlických 
horách konaného dne 21.01.2019 – zkrácený výpis

l Připojení se ke kampani „Vlajka pro Tibet“
Město  Rokytnice  v  O.h.  bylo  osloveno  Spolkem  Lungta  
s prosbou o  zapojení  se města do kampaně „Vlajka pro Tibet“ 
vyvěšením  tibetské  vlajky  dne  10.  března. Za  posledních  8  let 
se město vždy připojilo. Starosta navrhl opět připojení se k této 
kampani schválit, a to pro celé volební období rady města, tedy 
až do r. 2022.
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje připojení města Rokyt-
nice v O.h. ke kampani „Vlajka pro Tibet“, a to pro celé volební 
období rady města, tedy až do roku 2022.

l Stanovení účelu výtěžku z tomboly plesu města
Starosta  seznámil  radní  s  možností  určit  účel  použití  výtěžku 
z  tomboly  plesu  města  konaného  dne  22.02.2019.  Navrženo  je 
použít výtěžek z  tomboly plesu na podporu zájmových kroužků 
při ZŠ, které nejsou podporovány z jiných dotačních titulů a pří-
spěvků.
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje použití výtěžku z tom-
boly plesu města konaného dne 22.02.2019 na podporu zájmových 
kroužků při ZŠ, které nejsou podporovány z jiných dotačních ti-
tulů a příspěvků.
Rada města Rokytnice v O.h. ukládá předložit způsob rozdělení 
výnosu z tomboly plesu města konaného dne 22.02.2019.
Zodpovídá: Hudousek Petr, termín splnění: 2019-03-31

l Nájem skladové haly u hřbitova
Pan tajemník navrhl podat nájemci skladové haly u hřbitova, firmě 
STAVING VM s.r.o. výpověď  Smlouvy nájemní o nájmu prostor 
sloužících k podnikání ze dne 01.06.2016, týkající se nemovitos-
ti  - budovy bez čp. a eč. na st. p.č. 677, zastavěná plocha a ná-
dvoří  a parcely č. 730/5, ostatní plocha v k.ú. Rokytnice v O.h. 
Provozovna stavebnin již delší dobu nefunguje a město prostory 
v současné době potřebuje pro své zájmy. Výpovědní doba nájem-
ní smlouvy je 6 měsíců a začíná běžet od prvního dne kalendářního 
měsíce následujícího poté, co výpověď došla druhé straně. Smlou-
va může být ukončena i dohodou.
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje  podání  výpovědi 
Smlouvy nájemní o nájmu prostor sloužících k podnikání ze dne 
01.06.2016 uzavřené s firmou STAVING VM s.r.o., IČ 62028642, 
se sídlem Gen. Svatoně 730, 566 01 Vysoké Mýto, týkající se ne-
movitosti - budovy bez čp. a eč. na st. p.č. 677, zastavěná plocha 
a nádvoří a parcely č. 730/5, ostatní plocha v k.ú. Rokytnice v O.h.
Rada města Rokytnice v O.h. ukládá tajemníkovi projednat pod-
mínky  ukončení  Smlouvy  nájemní  o  nájmu  prostor  sloužících 
k podnikání ze dne 01.06.2016 uzavřené s firmou STAVING VM 
s.r.o.
Zodpovídá: Lavrenčík Petr, termín splnění: 2019-03-31

l Vozidlo Škoda pro poskytování terénní pečovatelské služby
Starosta města  informoval  radu města o probíhajících  jednáních 
se spol. ŠKODA AUTO ve věci zvýhodněného pronájmu vozidla 
v kombinaci s darovací smlouvou pro potřeby poskytování terénní 
pečovatelské služby v rámci projektu Podpora mobility sociálních 
služeb v regionu Rychnovsko.
Rada města Rokytnice v O.h. bere na vědomí podané informace 
k projektu
Rada města Rokytnice v O.h. schvaluje  smlouvu  o  uzavření 
Leasingové  smlouvy  na  pořízení  vozidla  Škoda  Octavia  Com-
bi  4x4  pro  poskytování  terénní  pečovatelské  služby  a  zároveň 
uzavření darovací smlouvy se Škodou AUTO a.s. na přijetí daru 
ve výši 100.000 Kč za reklamu na nově pořízeném vozidle.



Ze Zastupitelstva města
Informace z jednání Zastupitelstva města Rokytnice 

v O.h. konaného dne 21.01.2019 – zkrácený výpis

l Hospodaření města 12/2018
ZM/4/4/2019
Zastupitelstvo města Rokytnice v O.h. bere na vědomí  
informaci o hospodaření města 12/2018. 

l Rozpočtové opatření
ZM/4/5/2019 
Zastupitelstvo města Rokytnice v O.h. schvaluje rozpočto-
vé opatření č. 30, které je přílohou zápisu. 

l Územní studie Z2
ZM/4/6a/2019 
Zastupitelstvo města Rokytnice v O.h. schvaluje  odkou-
pení  spoluvlastnického  podílu  ideální  1/2  z  celku  pozemku 
p.č. 812, trvalý porost, v obci a katastrálním území Rokytnice 
v O.h. od pana *** za kupní cenu ve výši 1.179.750 Kč. 
ZM/4/6b/2019
Zastupitelstvo města Rokytnice v O.h. schvaluje  uzavřít 
Smlouvy o právu provést stavbu a smlouvu o uzavření budou-
cí směnné smlouvy s paní *** a s panem ***, týkající se re-
alizace Územní studie Rokytnice v O.h., lokalita Z2, kterou: 
1. se paní *** a pan *** zavazují v budoucnu převést do vlast-
nictví Města oba  spoluvlastnické podíly  id. ½ z  celku  části 
pozemku parc. č. 811/27 v obci a k.ú. Rokytnice v O.h. v roz-
sahu dle Přílohy č. 1 smlouvy, 
2. město proti  tomu převede do vlastnictví paní *** a pana 
*** části pozemků parc. č. 811/64 ovocný sad, parc. č. 811/65 
ovocný sad a celý parc. č. 811/47 ostatní plocha v obci a ka-
tastrálním území Rokytnice v O.h., a to v rozsahu dle Přílohy 
č. 1 smlouvy označené jako část stavebního pozemku č. 1.14 
a stavební pozemky č. 1.08 a č.1.09. 

l Informace o vyloučení z dotačního programu na demo-
lici objektu bývalé ubytovny vojska v Kasárnách
ZM/4/8a/2019 
Zastupitelstvo města Rokytnice v O.h. bere na vědomí infor-
maci o vyřazení města Rokytnice v O.h. z dotačního progra-
mu na demolici objektu ubytovny v Kasárnách s tím, že měs-
to může podat novou žádost.
ZM/4/8b/2019 
Zastupitelstvo města Rokytnice  v O.h.  ukládá  podat  novou 
žádost na demolici budov v areálu kasáren do dotačního pro-
gramu MMR  na  demolice  objektů  v  sociálně  vyloučených 
lokalitách. 

l Poskytnutí střednědobého investičního úvěru - Česká 
spořitelna a.s.
ZM/4/9/2019 
Zastupitelstvo města Rokytnice v O.h. schvaluje  přijetí 
úvěru od České spořitelny a.s., ve výši 12,3 mil. Kč dle úvě-
rové nabídky ze dne 14.01.2019 na předfinancování a spolu-
financování  realizace  části  projektu  „Tajemství  vojenského 
podzemí“, kde je město investorem a který je spolufinanco-
ván z prostředků EU, resp. OP Interreg V-A Česká republika 
- Polsko.

  Sazba poplatku se nemění, zůstává ve stejné výši jako minu-
lý rok 600,- Kč za osobu a kalendářní rok. Poplatek je splatný 
nejpozději do 30.9.2019. Úhradu  lze provést bankovním pře-
vodem  na  účet  města  1240089379/0800,  v  hotovosti  na  Fi-
nančním odboru Městského úřadu Rokytnice v O.h., případně 
prostřednictvím složenky na poště, vždy s uvedením čísla va-
riabilního symbolu, který Vám bude sdělen na Finančním 
odboru Městského úřadu Rokytnice v O.h. nebo ho najdete 
na složence, kterou obdržíte v průběhu února a března. 
  Připomínáme, že od 1.1.2018 došlo ke změně pravidel pro 
přiznání nároku na osvobození nebo úlevu od placení místních 
poplatků (viz. novela zákona o místních poplatcích č. 565/1990 
Sb., v platném znění). Podle novely č. 170/2017 Sb. je poplat-
ník povinen do 15 dnů ode dne, kdy došlo ke změně údajů uve-
dených v ohlášení k místnímu poplatku, tuto změnu oznámit. 
To samé platí i v případě, kdy poplatník žádá úlevu nebo 
osvobození od místního poplatku – je nutné ohlásit nebo do-
ložit údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu od poplatku 
(např. potvrzení o studiu, potvrzení o zaplacení poplatku 
z místa, kde se poplatník zdržuje, apod.). V případě, že tak 
neučiní, nárok na osvobození nebo úlevu v daném daňovém 
období ZANIKÁ. 
  Bližší  informace k místnímu poplatku sdělí pracovnice Fi-
nančního odboru Městského úřadu Rokytnice v Orlických ho-
rách Marcela Rykrová na tel. 494 379 022, 722 937 967 email: 
marcela.rykrova@mu.rokytnice.cz

Místní poplatek za odpady
v roce 2019

Redakce Horského kurýra se omlouvá panu doktoru Vošvrdo-
vi za opožděné otištění přání do nového roku.

Pevné zdraví v novém roce přeje
MUDr. Vošvrda, RokMED s.r.o.

  Pomoc pochopit občanům výhody členství v EU má nový webový 
portál www.co-dela-evropa-pro-me.eu, který by měl lidem přiblížit  
a ukázat, do jaké míry EU ovlivňuje každodenní život lidí a lépe je 
také informovat o konkrétních projektech EU. Uživatelé zde mo-
hou najít konkrétní informace o tom, co EU dělá pro jejich region 
jako celek, pro jejich profesi nebo jejich koníčky a zájmy.

Novinky z Evropy očima europoslance Pavla Svobody

Nový informační portál
Co dělá Evropa pro mě

 
 

Sbor dobrovolných hasičů Bartošovice v O.h.  
Vás co nejsrdečněji zve na 

 

HASIČSKÝ PLES  

16. 3. 2019 od 20 hod.   
Kulturní dům Bartošovice v O.h.  

 

          
                     K poslechu            Soutěž o ceny   
              a tanci hraje                

    STANĚK MUSIC        Vstupné: 100 Kč           
 
 
 
 
 
 
 
 



 Pana Kuchtu jsem naposledy v jeho kanceláři navštívila 
před osmi lety, kdy byl poprvé zvolen do funkce starosty. 
Tehdy mi povídal, co všechno má v plánu v Říčkách změnit 
a udělat. A jak sleduji dění v Říčkách, zdá se, že všechno 
jmenované se podařilo uskutečnit. Více se dočtete v našem 
rozhovoru.

Pane starosto, zahájil jste již třetí volební období v roli sta-
rosty Říček. Ještě se Vám chtělo kandidovat?
  Chtělo. Starostování mě baví, pořád je co dělat, co zlepšovat 
a mám stále spoustu plánů. Určitě se časem najde někdo, kdo 
bude o funkci starosty stát a já mu to rád předám.

Jste neuvolněným starostou, máte tedy ke starostování další 
zaměstnání. Jak se dá obojí stihnout?
  Stálé zaměstnání mám u Kolowratských lesů, kde dělám haj-
ného pro úsek Říčky. Někdy je náročné skloubit obě zaměst-
nání. Obětuji tomu svůj volný čas, bohužel někdy i čas, který 
bych mohl  trávit  s  rodinou. Na úřad chodím často už v    šest 
ráno, kdy  je všude klid a mohu se práci plně věnovat, někdy 
zase večer, když už všichni spí. Nejnáročnější období je přelom 
roku, kdy se řeší uzávěrky, inventury, anebo když se dokončují 
projekty. Velmi mi pomáhá paní účetní, která je do problemati-
ky obce zasvěcena. Dále si velice vážím práce druhého obecní-
ho zaměstnance, kterým je pan Blaha. Má na starosti veškerou 
údržbu  zeleně,  hřbitova,  obecního majetku,  v  zimě  vyhrnuje 
sníh a celoročně se stará den co den o chod vodárny a čistírny 
odpadních vod.

Je za Vámi a Vašimi zastupiteli vidět velká spousta práce. 
Co se Vám v obci podařilo za posledních osm let? 
  Myslím,  že  toho  bylo  hodně.  Podařilo  se  nám  vybudovat 
nové dětské hřiště, zrekultivovat fotbalové hřiště a vybudovat 
k němu potřebné zázemí, založili jsme jednotku hasičů, pořídili 
auto  a vybavení k  zásahům, opravili  hasičskou zbrojnici,  za-
teplili a zrekonstruovali budovu obecního úřadu. Již sedmým 
rokem používáme vlastní vlajku a znak, které byly slavnostně 
vysvěceny při oslavách obce. S pomocí farnosti a velkým při-
spěním dobrovolných dárců máme opravenou střechu a fasádu 
na kostele. To vše s podporou zastupitelů, ale  i dobrovolníků 
z řad místních občanů.

Jaké máte na následující období plány? 
  Již  letos  na  jaře  nás  čeká  velký  projekt,  kterým  je  oprava 
kanalizace v obci.  Investice  je větší než  roční  rozpočet obce. 
S  tím  souvisí  starosti  s  financováním. Pro  obyvatele  to  bude 
znamenat  omezenou  průjezdnost  obcí,  výpadky  při  dodávání 
vody atd.
  Po zimě se bude dále pokračovat s opravou kamenné hřbi-
tovní zdi. 

 Jak se žije ve vesnici, kde je málo trvale žijících obyva-
tel a hodně rekreantů? (Pozn. redakce: Říčky mají 95 trvale 
žijících obyvatel, ale přitom přes 260 domů a chalup a uby-
tovací kapacitu oficiálně asi 800 lůžek, skutečnou až 1000 
lůžek).

Náš rozhovor
Se starostou Říček

Ing. Jaroslavem Kuchtou

   Nejvíce viditelným problémem jsou odpady. Nejsme asi je-
dinou rekreační obcí, která se s tímto problémem potýká. Pro 
obyvatele bytovek, kteří činí 90% obyvatelstva, stačí  tři kon-
tejnery a pro zbylou část, rekreanty a ubytovací zařízení máme 
dalších  dvacet  nádob.  Přístřešky  pro  kontejnery  bývají  často 
přeplněné  netříděným odpadem. Lidé  nám  zde  odkládají  ob-
jemné věci,  jako  jsou matrace,  stavební materiály, vysloužilé 
elektrospotřebiče, které patří do sběrného dvora.
  Další problém je s dodávkou vody, kdy musíme řešit nevy-
rovnanost v odběrech při náporu rekreantů v ubytovacích zaří-
zeních. Stejné je to s kanalizací.

Čemu se na obci aktuálně věnujete a co Vám dělá největší 
starosti?
  V současné době nejvíce řeším projekt kanalizace a jeho fi-
nancování. 

Co trápí místní občany? Chodí za Vámi s nějakými stíž-
nostmi nebo přáním? 
  Více stížností řeším spíše s rekreanty. Místní jsou asi v ur-
čitém  ohledu  skromnější.  Často  řešíme  tahanice  o  pozemky, 
údržbu a opravu vedlejších komunikací, přístupové cesty, pla-
cení odpadů.

Obec Říčky pořádá také spousta akcí pro zabavení dětí 
a dospělých. Na jakou byste pozval čtenáře Horského ku-
rýra?
  Standardně  máme  v  kalendáři  akcí  kolem  deseti  položek. 
Začínáme  v  lednu  Obecním  plesem,  následuje  Hromnicový 
koncert, vítání jara, stavění májky, pálení čarodějnic, fotbalový 
turnaj, loučení s létem, drakiáda, lampionový průvod a setkání 
s Mikulášem. 
  Letos  bych  zvláště  pozval  všechny  v  květnu  na  Benefiční 
koncert, kde vystoupí zpěvák Josef Vojtek se smyčcovým triem 
Inflagranti. Koncert bude pod širým nebem na fotbalovém hřiš-
ti a jeho výtěžek půjde na opravu zdejšího kostela. 
  Na závěr bych chtěl poděkovat za velikou toleranci rodiny, 
zaměstnancům a  zastupitelům obce  za  jejich  práci  a  v  nepo-
slední řadě všem, kteří dobrovolně pomáhají při organizování 
všech akcí.

Děkuji za rozhovor
Zuzana Soběslavová

q	Pan  Kuchta  se  mimo  jiné  věnuje  také  vysokohorské   
turistice.  Na  fotografii  je  na  vrcholku  hory  Cotopaxi   
v jihoamerickém Ekvádoru.



TRAFIKA 
PETR KUNC
ROKYTNICE

NABÍZÍME:
q	Nástěnné a stolní 

kalendáře, diáře 
na rok 2019

q	Krmivo pro psy, 
kočky a venkovní 
ptactvo

q	Výměna bombi-
ček – Soda stream

q	Fotosběrna

q	Výběr peněz z Air 
bank (prostřed-
nictvím terminálu 
Sazka)

Sýpka – Muzeum 
Orlických hor Daniel 

Vávra: Kingdom come 
- jak vznikala legenda 

2. 3. přednáška Daniela Vávry, 
zahájení  od  17  hodin  Beseda 
s českou celebritou na poli po-
čítačových her. Herní  scénáris-
ta, designér a  rodák z Rychno-
va  nad  Kněžnou  poodhalí,  jak 
vznikala  jedna z nejslavnějších 
počítačových  her  současnosti. 
Tu oceňují nejen hráči po celém 
světě,  ale  díky  její  historické 
věrnosti  i  historici  a  archeolo-
gové.

HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA

VODOROVNĚ: A. Vývojové  stádium hmyzu, hornická  svítilna. – B. Souhlas, název nosovky, 
Oděvní  tvorba (zkr.), zastarale „dovednost“.   C. ČTVRTÁ TAJENKA, německé mužské  jméno. 
– D. Chemický prvek, opojiti. – E. Asijská drožka, hospital u Dvora Králové n.L., naplavenina. –  
F. Hornina, DRUHÁ TAJENKA, prodejce pohonných hmot. – G. SPZ Plzeň - město, osten, nemoc-
niční oddělení, chem. značka americia. – H. Část vesnice, karetní hra. – I. Ostrov v Indonésii, sopka 
na Sicílii, záhady. – J. Ochutit solí, zpěvohra. - K. Řeka v Černé Hoře, starověká pevnost, pracovat 
s pluhem. – L. Název dětského pudru. Obchodní akademie (zkr.), násada na sekeru. – M. Chemický 
prvek, zakulacený, mužské jméno. – N. Germáni, osušky.

SVISLE:  1. Druh  jelena, Slezské město. – 2. Nošením zničit  (šatstvo),  snad,  taras. – 3. Kovat, 
iniciály herce Rodena, ŠESTÁ TAJENKA. – 4. Pevné skupenství vody, obyvatel Aše, solmizační 
slabika, jméno Chačaturjana. – 5. Nerost, turecké mužské jméno, běloveská kyselka. – 6. Obyvatel 
Iránu, základní vzorek měřidla. – 7. Uštvati, severská zvířata. – 8. PRVNÍ TAJENKA, město v Indo-
nésii. – 9. Chemický prvek, chuť k jídlu. – 10. Souvislá řada vozidel, rozsudek, mládě primáta. - 11. 
A sice, plynné skupenství vody, prezent, jemná mlhovina. – 12. TŘETÍ TAJENKA, SPZ Náchoda, 
PÁTÁ TAJENKA. – 13. Výbušnina, značka našich elektrospotřebičů, hrdina. – 14. Nozdra, korá-
lové ostrovy.

NÁPOVĚDA: LOTAR, ALOR, PIVA, NARIS, TALU.
Vladimír Čihák, znění tajenek na str. 9

ERBY A ZNAKY MĚST 
A ŠLECHTICKÝCH RODŮ – 49. DÍL

  Tento znak patří obci, která byla v roce 1561 povýšena na městečko, jenž se nazývá ... (PRVNÍ TA-
JENKA). Rozmach tohoto sídla nastal v 19. století po odkrytí ložisek ... (DRUHÁ TAJENKA) v roce 
1842 a založení ... (TŘETÍ TAJENKA), jejichž nejstarší pec byla postavena v roce 1860. Roku 1901 se 
zde narodil národní umělec – grafik Cyril... (ČTVRTÁ TAJENKA), v mládí zde žila spisovatelka Marie 
... (PÁTÁ TAJENKA).
  Toto město, jehož počátek se datuje na začátek 15. století popisuje svůj znak takto: v modrém štítě 
v pravém poli je ... (ŠESTÁ TAJENKA) stříbrné orlice se zlatou zbrojí a v levém poli vzpřímený rys 
přirozené barvy a dvě zkřížená hornická kladívka ovinutá zlatou stužkou.



Pro děti a mládež:
Popelka, Kniha džunglí

– první čtení klasických příběhů s obrázky
Eliška Přemyslovna

– Rožnovská, L. - dobrodružství pro školáky
Konec Bedny – Falteisek, L. – humorné povídky pro děti

Julie a španělský hřebec – Gohlová, Ch. – pro dívky
Jane Eyrová – Bronteová, Ch. – světová četba pro školáky

Beletrie pro dospělé:
Pátá kniha Mojžíšova – Larsson, Ch. - detektivka

Uvězněná královna – Ciprová, P. – historický román
Šaráda – Brown, S. – pro ženy

Sladká pomsta – Robertsová, N.
Počátek – Brown, D.

Chlápek od vedlejšího hrobu – Mazetti, K. – světový bestseller
Dana – Javořická, V. – próza z pozůstalosti známé autorky

Naučná literatura:
Zhubněte jednou provždy – Mačingová, A.

Jmenuju se Tomáš – Kars, O.
– o největší herecké dětské hvězdě

Austrálie – země kontrastů – Šimánek, L.

Knihovna
v Rokytnici v O. h.

/otevřeno každé úterý
a čtvrtek od 13 do 18 hodin/

Novinky na tento měsíc:

Přehled plánovaných kulturních akcí
v Rokytnici /1. pololetí/

Myslivecký ples   pátek   11.1.2019
Ples Města Rokytnice v O.h. pátek   22.2.2019
10. Rokytnický masopust sobota  2.3.2019
Dětský karneval „Na hradě“ sobota  23.3.2019
Den památek   sobota  13.4.2019
Limonádový Joe - divadlo pátek  17.5.2019
Anenská pouť   víkend
    26. – 28.7.2019

Program akcí bude průběžně doplňován a zveřejňován
 rovněž na stránkách Horského kurýra.

SÝPKA – MUZEUM ORLICKÝCH HOR
Plán akcí na rok 2019

9. 1. - 27. 2. 2019
Hrad Vízmburk - „české Pompeje“

  Putovní výstava spolku nadšenců, kteří se rozhodli zachránit unikát-
ní středověký hrad v kopcovitých lesích u Náchoda. Přijďte se podívat, 
jak tento hrad vstává z popela jako bájný pták Fénix. 

19. 1. 2019
Přednáška: Kultura se šňůrovou keramikou - neklid-
ný závěr doby kamenné - pod Orlickými horami se 

objevují nálezy, které tady podle učebnic být neměly
  Přednáška Martiny Bekové, Nově objevená pohřebiště v Kostelci nad 
Orlicí a v Pulicích. Kultura tak trochu tajemná a zvláštní, měli  by to být 
první  Indoevropané na našem území. Naše znalosti pramení z pohře-
bišť, kde měl každý člen komunity (poprvé včetně dětí) své pevně dané 
místo. Podíváme se k našim společným kořenům a přístupným způso-
bem nahlédneme do možností archeologie.

2. 3. 2019
Přednáška: Daniel Vávra: Kingdom come 

- jak vznikala legenda
  Beseda s českou celebritou na poli počítačových her, herním scé-
náristou a designérem, rodákem z Rychnova nad Kněžnou o tom, jak 
vznikala jedna z nejslavnějších počítačových her současnosti, kterou 
oceňují  nejen  hráči  po  celém  světě  ale  díky  její  historické  věrnosti 
i historici a archeologové.

20. 4. 2019
Tvořivá dílna: Velikonoce v muzeu 

  Oblíbený  jarní program vycházející z velikonočních  lidových  tra-
dic. Pletení pomlázek, malování kraslic různými technikami, veliko-
noční dekorace, drátkování a další.

13. 4. 2019
Přednáška: Den památek 

  Mezinárodní den památek, vyhlašovaný organizací UNESCO je ka-
ždoročně připomínán v kulturních zemích celého světa. U této příleži-
tosti každoročně Město Rokytnice a Sýpka - Muzeum Orlických hor 
představuje známé i neznámé památky Rokytnicka. 

25. 5. 2019
Muzejní noc - tentokrát na téma hvězdy 

Muzejní noc  je každoroční příležitostí navštívit muzeum v netradič-
ních večerních hodinách. Kromě prohlídky muzea čeká na návštěvní-
ky doprovodný kulturní program.

20. 7. 2019
Přednáška: Na kole přes Rumunsko do Bosny 

- druhá část
Martin Adámek je cestovatel, který během svých expedic na kole, lehoko-
le a koloběžce navštívil mnoho evropských  zemí a najel tisíce kilometrů.

28. 9. 2019
Tvořivá dílna: Vyrob si svého draka! 

Podzim je tradičním časem pouštění draků. V minulosti si děti draky 
běžně  vyráběly  samy. Navažte  v  Sýpce  na  tuto  tradici  a  vyrobte  si 
svého vlastního papírového draka.

02. 11. 2019
Tvořivá dílna: Dušičky v Sýpce 

Dušičky, stejně jako populární halloween, jsou prastarými svátky s ko-

řeny pravěkém keltském svátku samhain. Původní zvyk zapalovat ohně 
se  transformoval v  rozžíhání  světel v dlabaných  lucernách  - v našich 
zemích obvykle z řepy. Takovou lucernu si můžete vyrobit i v Sýpce.

30. 11. 2019
Tvořivá dílna: Vítání adventu v Sýpce 

Sobota  předcházející  první  adventní  neděli  je  v  Sýpce  již  tradičně 
ve znamení výroby adventních věnců.

7. 12. 2019
Rokytnický vánoční jarmark

(spolupráce na přípravě) 
Jarmark  je v Rokytnici v Orlických horách  již mnoho  let oblíbenou 
kratochvílí  předvánočního  času.  Zboží  s  vánoční  tématikou,  lidové 
zvyky, široká nabídka občerstvení, hudební vystoupení, vánoční díl-
ničky - to vše zde čeká na návštěvníky.

Upozorňujeme, že program se v průběhu roku může ještě měnit. 
Sledujte proto naše stránky a facebook.



žaluzie krčMář
 Žaluzie všech druhů, typů a provedení
 Termotěsnění do oken a dveří
 Termoizolační dvojskla
 Sítě proti hmyzu do oken a dveří
 Termorolety plastové i hliníkové
 Garážová vrata, markýzy a rimini
 Bezpečnostní dveře zámky štíty a závory

www.zaluziecz.cz
e-mail: clona@tyhan.cz

Firma:  465 612 077
Mobil:  602 412 012
Privat:  
465 612 602

564 01 žaMBerk
SNP 1348

Už tam budem?
 Tak  zní  název  nového  te-
levizního  pořadu,  který  na-
táčelo  pět  žáků  9.  ročníku 
ze Základní školy Rokytnice 
v O.h.  Příprava mise  na  ru-
dou planetu probíhala v nové 
akční soutěži. Tým ve slože-
ní Jan Müller, Radim Štěpánek, Karolína Štěpánková, Lucie 
Dostálová a Eliška Koďousková prožil jeden natáčecí den 
v České  televizi Ostrava  v Dolních Vítkovicích  převážně 
v budově Malého světa techniky U6. Tématem soutěžního 
pořadu, ve kterém soupeřili s týmem z Frýdku Místku, byl 
vesmírný odpad. Jak to dopadlo, se můžete podívat na ČT 
Déčko v neděli 3. března před obědem.

Blanka Koďousková

ZŠ Rokytnice

akce v Orlickém záhoří
Za horami Orlické Záhoří, z.s.

Vás srdečně zve na
MASOPUSTNÍ VESELÍ V ORLICKÉM ZÁHOŘÍ

v sobotu 23.2.2019
sraz ve 14 hodin na parkovišti u hotelu Kunštát.

Program: 
14 – 16 hodin Masopustní průvod obcí s živou hudbou
16 – 18 hodin Občerstvení
18 - ?? Živá hudba: Míra a Veronika Tomanovi
www.oszahorami.eu

Obec Orlické Záhoří Vás srdečně zve na
LOUČENÍ SE ZIMOU NA ČERNÉ VODĚ

– ORLICKÉ ZÁHOŘÍ
v sobotu 16. března 2019 od 11 hodin ve Ski areálu Černá 

Voda.
program: 
11 - 12 hod. Registrace masek v kat. děti a dospělí
12 – 16 hod. Hry, soutěže a rej masek
16 – 17 hod. Vyhodnocení.

Registrace masek do 14.3. v TIC Orlické Záhoří
(tic@orlickezahori.eu, 725 081 136)

ZNĚNÍ TAJENEK V TOMTO ČÍSLE
1. ... Kladno
2. ... uhlí
3. ... hutí
4. ... Bouda
5. ... Majerová
6. ... polovina

PRODEJNA 
SÁZAVA 

ROKyTNICE V O. H. 
nabízí 

 

 chleba, pečivo, zákusky a chlebíčky ze Sázavské pekárny 
 

 originální české čokolády Carla 
 

 výrobky z farmy Jiřího Páchy z Rokytnice v O. h. 
 

 výrobky z Ekofarmy MP z Rampuše 
 

 káva Frolík, stáčená i lahvová vína 
 

 posezení, káva, čaj, nápoje 
 

Dále u nás naleznete italské oleje a pochutiny, maďarské 
delikatesy, nejrůznější pochoutky z medu. 

 
SPORTKA SAZKA 

DOBÍJENÍ KREDITU MOBILNÍCH TELEFONŮ 
 
 

Těšíme se na Vaši návštěvu !  
 
 
 
 

OTEVÍRACÍ DOBA 
 

Po – Pá      6.30 – 17.00 
So       6.30 – 11.00 
Ne   14.00 – 17.00 
telefon:  604  982  024 
e-mail:  mlynarova@centrum.cz 

INZERUJTE V HORSKÉM KURÝRU
Více informací v redakci Horského kurýra
na tel. 736 752 200, hoku@rokytnice.cz



  Dvacetistupňové mrazy nejsou výjimkou, nastala zima, jak má 
být. Se vším příjemným i méně příjemným, jak už to v zimě bývá. 
Trochu komplikuje dopravu, i nějaká dopravní nehoda se vyskyt-
ne, ale milovníci zimních sportů si  to užívají. A příroda po  těch 
předvánočních  plískanicích  zkrásněla,  tak  to  těm  sportovcům  
i přírodě přejme.        Petr Zámečník

  Tříkrálová  sbírka,  pořádaná  Charitou  Česká  republika má  již 
svoji dlouholetou tradici.
  V  našem  okolí  pořádá  tuto  prospěšnou  sbírku  Farní  charita 
Neratov. Také letos 5. ledna vyrazily skupinky koledníků na svo-
ji  trasu. Tentokrát, na  rozdíl od minulých  let, bylo počasí mírně 
mrazivé a se sněhem, ale jinak vcelku přívětivé. V Bartošovicích 
po předchozích zkušenostech chodily skupinky dvě. Takto se dalo 
lépe obsáhnout velice členité a rozsáhlé území obce. Zde je také 
již  tradicí, že  jednu skupinku  tvoří  tři královny ze Sdružení Ne-
ratov. Tato  bohulibá  akce  vždy  pomáhá  potřebným  lidem u  nás  
i v zahraničí, podstatná část vybraných peněz zůstává v místě, dár-
ců a tedy i financí rok od roku přibývá. Skupinky králů z Neratova 
koledovaly i v sousedních obcích a osadách.
  Ještě tentýž den odpoledne se konal Tříkrálový koncert v kos-
tele Nanebevzetí Panny Marie v Neratově,  jehož výtěžek  taktéž 
podpořil Tříkrálovou sbírku. Litomyšlské sbory provedly mši „Hej 
mistře!“ Jakuba Jana Ryby. Zcela zaplněný kostel bouřil dlouhým 
potleskem vstoje. Nádherný a silný prožitek byl završen několika 
koledami, které zpívali sborem téměř všichni. 

Text a foto: Petr Zámečník

Zima dolehla i na Bartošovice Tři královny v Bartošovicích

II. BARTOŠOVICKÝ MASOPUST - 9.2.2019

Průvod masek po obci vyjde v 10 h. od domu
pana starosty a bude zakončen zabijačkovým ovarem

u Penzionu Hruška.



Požadavky:
· výborné manažerské schopnosti

Nabízíme:
· platové zařazení dle tarifu, osobní 
   ohodnocení dle dosažených výsledků, 
   služební vozidlo, zaměstnanecké benefity

Předpokládané datum nástupu:
· 01.04.2019 nebo dle dohody

Náležitosti přihlášky: 
· strukturovaný životopis, motivační dopis

Město Vamberk vyhlašuje výběrové řízení na místo:

ŘEDITEL SPRÁVY MAJETKU MĚSTA

Přihlášky doručte v označené obálce „VŘ 2/2019 – ředitel správy majetku města - NEOTVÍRAT“ 
na podatelnu MěÚ Vamberk nebo zašlete  nejpozději do 18.02.2019  do 15:00 hodin 

na adresu: Městský úřad Vamberk, Husovo náměstí 1, 517 54 Vamberk.

Celé znění textu výběrového řízení naleznete na www.vamberk.cz

Pracovní náplň:
· vedení společnosti VAMBEKON s. r. o. (tepelné a odpadové hospodářství, 
služby SVJ), zajištění komplexní údržby a oprav nemovitého majetku měs-
ta, přípravu a dohled nad realizací investic

2.1.2019 v 10:00 - dopravní nehoda Pěčín
  Jednotka  vyjela  k  dopravní  nehodě  dvou 
osobních  automobilů  v  katastru  obce  Pěčín. 
Po příjezdu na místo zásahu bylo průzkumem 
zjištěno,  že  se  vozidla  střetla  čelně  a  zároveň 
došlo  k  poškození  autobusové  zastávky.  Ne-
hoda  se  obešla  bez  zranění.  Jednotka  vozi-
dla  zabezpečila  proti  požáru  a  řídila  dopravu. 
Po vyšetření nehody bylo jedno vozidlo, které 
se nacházelo na komunikaci a překáželo provozu, odtlačeno mimo ko-
munikaci.

2.1.2019 ve 12:58 - dopravní nehoda Panské Pole
  Jednotka vyjela s vozidlem Volkswagen Transporter a TATRA 815 
k dopravné nehodě v katastru města Rokytnice v O.h. - lokalita Panské 
Pole. Po příjezdu na místo zásahu bylo průzkumem zjištěno, že se jed-
ná o terénní vozidlo, které se nachází na střeše mimo pozemní komu-
nikaci. Posádka vozidla byla v době příjezdu jednotky mimo vozidlo 
a bez zranění. Jednotka ve spolupráci s jednotkou HZS RK zabezpeči-
la vozidlo proti požáru a řídila dopravu na přilehlé komunikaci.

3.1.2019 10:17 - dopravní nehoda Zemská Brána
  Jednotka vyjela k dopravní nehodě u Zemské Brány. Při příjezdu 
na místo zásahu již na místě zasahovala jednotka HZS Žamberk z Par-
dubického kraje. Posádka vozidla, muž a dvě děti, byli bez zranění. 
Vozidlo  se nacházelo mimo komunikaci.  Jednotka do příjezdu PČR 
Královéhradeckého kraje řídila dopravu.

3.1.2019 16:01 – dopravní nehoda Kunvald
  Jednotka vyjela s vozidlem Praga V3S k vyproštění autobusu, který 
sjel částečně mimo komunikaci do příkopu, kde hrozilo jeho převrá-
cení. Po příjezdu na místo zásahu na místě zasahovala jednotka HZS 
Žamberk. Jednotka poskytla přepravovaným osobám (10 dětem) pro-
stor  vytápěného vozidla DA Praga,  jako  evakuační prostor  do doby 
vyproštění  autobusu.  Jednotka  spolupracovala  s  jednotkami  na  vy-
prošťování autobusu a řízení dopravy.

Výjezdy rokytnických hasičů 9.1.2019 4:03 - technická pomoc Rokytnice
Jednotka vyjela s vozidlem Praga V3S k vyproštění nákladního pope-
lářského automobilu v Rokytnici na Severáku. Po příjezdu na místo 
zásahu bylo průzkumem zjištěno,  že  je  vozidlo  zapadlé  ve  sněhové 
závěji na účelové komunikaci města. Jednotka vozidlo vyprostila po-
mocí vozidla DA-Praga V3S.

13.1.2019 5:34 - technická pomoc Rokytnice - Bartošovice
Jednotka vyjela k několika popadaným stromům, které vlivem ztěž-
klého sněhu popadaly na komunikaci číslo 319 v úseku Rokytnice – 
Bartošovice. Jednalo se celkem o 5 stromů, které jednotka rozřezala 
a odklidila mimo komunikaci. Následně vozovku uklidila a po celou 
dobu zásahu řídila dopravu.

13.1.2019 9:14 - technická pomoc Říčky
Jednotka  byla  vyzvána  operačním  střediskem  k  odstranění  stromu 
v  Říčkách  u  chaty  Děvětsil.  Jednotka  byla  ještě  před  výjezdem  ze  
základny odvolána.                 V. Zimmer



zePTali JSMe Se…
Ing. Bohumíra Šafaříka – trenéra Golfového klubu Symbióza 

Nebeská Rybná – Jak  se dostal do zdejšího klubu a jak 
se daří dětskému klubu na Rokytnicku...

  Do klubu jsem se dostal z pozice předsedy sportovně technic-
ké komise České golfové  federace  regionu Východ A, který má 
na starosti sportovní golf ve čtyřech krajích naší republiky. Golf 
hraji  přes  dvacet  let  a  intenzivně  trénuji  deset  let  v Golf Clubu 
Hradec Králové a na Nebeské Rybné. Povedlo se mi vychovat ně-
kolik zdatných golfistů a golfistek. Hradecké družstvo dívek do 18 
let pod mým kapitánováním získalo druhé a třetí místo na mistrov-
ství republiky. No a v jednotlivcích, jako trenéru a rodiči v jedné 
osobě, mi také patří asi kousek úspěchu. Pět titulů mistryně repub-
liky, několik vítězství na mezinárodních turnajích, včetně druhého 
místa na mistrovství Evropy ve Skotsku mé dcery Justýny, která 
mě utvrzuje v  tom, že moje  trénování má smysl. Mým cílem  je 
přenést golf do hlav všech, kteří o to projeví zájem a to nenásilně, 
jednoduchou formou a odbourat mýtus snobského sportu.
  Na začátku vzniku golfového klubu v Nebeské Rybné hrály golf 
pouze dvě děti. Během poslední čtyř let se dostáváme k číslu 30, 
které doufám nebude konečné i díky spolupráci se školou v Rokyt-
nici. Ta je již čtvrtým rokem zapojena do projektu České golfové 
federace „Se školou na golf“. Škola i golfový klub se pravidelně 
účastní turnajů tohoto projektu. Při posledním podzimním celore-
publikovém turnaji vyhrálo družstvo dětí z golfového klubu Ne-
beské Rybné před družstvem Základní školy v Rokytnici. Základní 
škola do turnaje dokonce přihlásila i speciální třídu paní učitelky 
Říhové, jejíž děti chodí od října na tréninkové hodiny golfu. Z 32 
družstev  skončilo na pěkném osmém místě. V  jednotlivcích vy-
hrál Ondra Gruncl z družstva rokytnické školy. Materiálně  tento 
projekt podporuje Česká golfová federace, která by chtěla zařadit 
golf do  školních osnov. Rokytnická  škola  je díky  svému vedení 
modelem, že tento projekt  lze praktikovat a propojovat  i se spe-
ciálními třídami. Děti z Golfového Klubu Symbióza již od loňské 
sezóny objevily turnaje v regionu a tím se mohou herně porovnat 
s  dětmi  z  dalších  klubů.  Předpokládám,  že  do  budoucna  budou 
reprezentovat klub, a to nejen na krajské úrovni. Klub je v tomto 
nadstandardně podporuje.
  Co se týká budoucnosti golfu, tu vidím pozitivně. Golf je totiž 
jeden z mála sportů, kde může prarodič či rodič společně se svou 
ratolestí hrát hru, bavit se u toho a být na čerstvém vzduchu. Gol-
fová pravidla a etika jsou v tomto sportu více než dvě století a stále 
jsou platná. Mým krédem je udělat z golfového potěru dobré lidi, 
u nichž pozdravit, poprosit a poděkovat je samozřejmostí, stejně 
jako chovat se podle práva a slušnosti.
  Závěr: Vezměte děti a přijďte se na nás podívat. V zimě do škol-
ní tělocvičny a od jara do podzimu na hřiště na Nebeskou Rybnou. 
Těším se na viděnou.                              Za slova poděkovala: LG

Poř. Jméno hráče ZŠ /klub celk.
skóre

H-I-
-O

1 Ondřej Gruncl ZŠ Rokytnice v O.h. 10 3

2 Kristýna Mouchová ZŠ Rokytnice v O.h. 16 1

3-4 Iva Rolečková GC Symbioza Neb.Ryb. 17 2

3–4 Sára Hartmanová GC Symbioza Neb.Ryb. 17 2

5-6 Gabriela Moravcová GC Symbioza Neb.Ryb. 18 1

5-6 Tomáš Rűcker ZŠ Rokytnice hendiklub 18 1

7 Marietta Bryscejnová GC Symbioza Neb.Ryb. 19 2

8 Jakub Ludvík Golf Club Pardubice 20 1

9 Adam Rataj 25. ZŠ Plzeň 21 1

10 Tereza Lippertová 25. ZŠ Plzeň 21

11 Petr Řehák Golf Club Kynžvart 22 2

12-13 Michal Řehák Golf Club Kynžvart 22 1

12-13 Richard Bitvar ZŠ Hradební Broumov 22 1

14 Amy Havlovicová 25. ZŠ Plzeň 23 1

15 Matěj Králík Golf Club Radíkov 24 3

16-17 Jan Duchoň ZŠ Plzeň Újezd 24 1

16-17 Badral Batur ZŠ Lada Česká Lípa 24 1

18 Samuel Hůlka ZŠ Rokytnice v O.h. 25 2

19 Vítek Tůma Golf Club Kynžvart 25 1

20 Denis Vít ZŠ Hradební Broumov 25

q	Děti ZŠ Rokytnice v O.h.

q	Děti z kroužku GC Symbioza Nebeská Rybnáq	Golfové hřiště v Nebeské Rybné



Tříkrálová sbírka 2019
  Také v letošním roce proběh-
la  na  území  města  Tříkrálová 
sbírka. Jako tradičně se do akce 
zapojily děti ze Základní školy 
v Rokytnici v O.h. Při sbírkové 
činnosti se vystřídalo celkem 10 
skupinek, tedy 30 králů, od nej-
menších  po  dospělé.  Úžasné 
bylo  i  zapojení  pěti  dospělých 
v  rolích  vedoucích  skupinek. 
Celkově  bylo  v  Rokytnici  vy-
bráno  37  882,-  Kč.  To  si  jistě 
zaslouží  veliký  dík.  V  letoš-
ním  roce podpoří Farní  charita 
Rychnov nad Kněžnou obnovu 
vybavení ve Stacionáři sv. Františka v Rychnově n.Kn., pořízení 
pracovních pomůcek pro zaměstnance chráněných dílen Sdružení 
Neratov, pomůže konkrétním lidem a rodinám v nouzi a část po-
putuje i na vzdělávací projekt v Indii a na krytí nákladů vzniklých 
při odstraňování následků povodní, požárů apod. Desetina výtěžku 
každoročně připadne na rozvojové projekty v zahraničí, případně 
zůstane jako rezerva pro případ humanitárních katastrof. 
 Děkujeme všem, kteří přispěli do kasiček Tříkrálové sbírky, 
zvláště pak dobrovolníkům v rolích králů i vedoucím skupin. 

Za organizátory LH

Bronzový odznak za vynikající sportovní 
výsledky putoval do Rokytnice

  Rokytnický  reprezentant  v  jezdectví  Radim  Toman  si  dne  
12. ledna 2019 v Nechanicích převzal Bronzový odznak za vyni-
kající sportovní výsledky od České jezdecké federace.
  Přejeme  jemu  i  jeho  koníkovi  Easy  Jumpovi  hodně  zdraví  
a úspěšnou jezdeckou sezónu 2019.      Red.

32. ročník turnaje v malé kopané 
o putovní pohár Orlických hor 

Memoriál Petra Galleho
  V lednu 2019 uspořádal Viking Union Rokytnice v rokytnické 
hale  fotbalový  turnaj mužů.  Je  to neuvěřitelné,  ale už po  třicáté 
druhé  se  sešli  fotbalisté  z okresu Rychnov n. Kn a Ústí  n. Orl., 
aby  změřili  své  síly  v  turnaji,  který  se  hraje  i  na  počest  našeho 
kamaráda Petra Galleho. Sjelo se celkem devět týmů, které jsme 
rozlosovali do dvou skupin. Z každé skupiny pak postupovaly prv-
ní dva týmy. Následovaly křížem dvě semifinále. Pokutové kopy 
o 3. místo a konečně finále.

Výsledky:  
Skupina A       -  1. Kluci paní Radky Borohrádek
  2. Rio Squav Žamberk
    3. Midliovci Rychnov n.Kn.
    4. Viking Union Rokytnice v O.h.
    5. AFK Kunvald

Skupina B       -  1. Sokol Javornice
  2. FC Dalas Kostelec nad Orlicí
    3. Sokol Černíkovice
    4. Kocouři Klášterec nad Orlicí

Semifinále A    –  Borohrádek vs. Kostelec 1 : 1, penalty 2 : 3
Semifinále B    –  Žamberk vs. Javornice 0 : 1
O 3. místo – Borohrádek vs. Žamberk  2 : 3
Finále – Kostelec vs. Javornice 0 : 1 

Nejlepším  brankářem  turnaje  byl  vyhodnocen  Rudolf Prchlík 
z Borohrádku.
Nejlepším střelcem turnaje se stal Roman Zajíček z Rychnova.
Nejlepším hráčem turnaje byl zvolen Lukáš Říha z Kostelce.

   32. vítězem poháru Orlických hor memoriálu Petra Galleho se 
tedy stali fotbalisté Sokola Javornice a putovní pohár získali již 

potřetí.  Celkově  měl 
turnaj  nadstandard-
ní  úroveň  a  všechna 
první  čtyři  družstva 
předváděla  fotbal 
na  krajské  úrovni, 
za kterou ostatní 
značně  zaostávali. 
Bohužel mezi  ně  pa-
třilo  i  družstvo  Ro-
kytnice  a  na  získání 
poháru Orlických hor 
si budeme muset mi-
nimálně  rok  počkat. 
Děkuji  rozhodčím 
Frantovi  Valáškovi 
a  Petrovi  Serbous-
kovi  za  bezchybné 
rozhodování  a  všem, 
co mi s turnajem 
pomáhali.  Za  rok 
opět  po  Novém  roce 
sportu  zdar  a  fotbalu 
zvlášť.           

Jaroslav Unger
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3

6 †
9 05

3

6 † 10
9 15

6 † 11
9 23

6 † 11
9 40

3

11 05

3

6 †
13 05

3

17 10
odj.stánı́
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Cı́lová zastávka Odjezdy ze zastávky Rokytnice v Orl.h.,žel.st.
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Sestavila společnost OREDO s.r.o. (platı́ od 1. 1. 2019 do 14. 12. 2019)

Cı́lová zastávka Odjezdy ze zastávky Rokytnice v Orl.h.,žel.st.
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jede v pracovnı́ch dnech
6 jede v sobotu
7 jede v neděli
† jede v neděli a ve státem uznané svátky
10 jede od 1.1.2019 do 24.2.2019, jede také 2.1.2019, 1.2.2019
11 jede od 1.6.2019 do 30.9.2019
12 nejede od 1.1.2019 do 2.1.2019,1.2.2019, od 11.3.2019 do 15.3.2019, od 18.4.2019 do 22.4.2019, od 1.7.2019 do 31.8.2019,

od 28.10.2019 do 30.10.2019
13 nejede 1.1.2019
14 nejede od 1.1.2019 do 2.1.2019, od 1.7.2019 do 31.8.2019
15 jede od 1.7.2019 do 4.7.2019, od 8.7.2019 do 31.8.2019, jede také 2.1.2019
16 nejede 19.4.2019,1.5.2019,8.5.2019,5.7.2019,6.7.2019,28.9.2019
19 jede také 19.4.2019, 22.4.2019, 1.5.2019, 8.5.2019, 28.10.2019
20 jede od 1.7.2019 do 31.8.2019
21 nejede od 1.7.2019 do 31.8.2019
p Přestup v zastávce Doudleby n. Orl.
p 1 Přestup v zastávce Týniště n. Orl.
p 2 Přestup v zastávce Doudleby n. Orl., Častolovice a Týniště n. Orl.
p 3 Přestup v zastávce Častolovice a Týniště n. Orl.
p 4 Přestup v zastávce Doudleby n. Orl. a Častolovice
p 5 Přestup v zastávce Častolovice
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,ž
el

.s
t.

is
yb

us
is

yb
us

je
de

v
pr

ac
ov

nı́
ch

dn
ec

h
6

je
de

v
so

bo
tu

7
je

de
v

ne
dě

li
†

je
de

v
ne

dě
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ké
2.

1.
20

19
,1

.2
.2

01
9

11
je

de
od

1.
6.

20
19

do
30

.9
.2

01
9

12
ne

je
de

od
1.

1.
20

19
do

2.
1.

20
19

,1
.2

.2
01

9,
od

11
.3

.2
01

9
do

15
.3

.2
01

9,
od

18
.4

.2
01

9
do

22
.4

.2
01

9,
od

1.
7.

20
19

do
31

.8
.2

01
9,

od
28

.1
0.

20
19

do
30

.1
0.

20
19

13
ne

je
de

1.
1.

20
19

14
ne

je
de

od
1.

1.
20

19
do

2.
1.

20
19

,o
d

1.
7.

20
19

do
31

.8
.2

01
9

15
je

de
od

1.
7.

20
19

do
4.

7.
20

19
,o

d
8.

7.
20

19
do

31
.8

.2
01

9,
je

de
ta

ké
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eč
no

st
O

R
ED

O
s.

r.o
.(

pl
at
ı́o

d
1.

1.
20

19
do

14
.1

2.
20

19
)

C
ı́lo

vá
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ře
st

up
v

za
st

áv
ce

D
ou

dl
eb

y
n.

O
rl.

a
Č
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  Navázali jsme na rokytnickou tradici z počátku minulého stole-
tí. Poprvé vyšel náš masopustní průvod do ulic 13.2.2010. Tehdy 
se ho zúčastnilo 26 maškar. Od té doby počet účastníků stále stou-
pá. Dnes nás chodí až 45. Průvod se zastavuje průměrně u deseti 
stavení. K těm nejvěrnějším od počátku doposud patří celá rodina 
Divíškových, Alenka  a Honza Novákovi,  Lada  a Tomáš Vídeň-
ských, penzion Terezka Jardy Janečka, manželé Mlynářovi a hotel 
Rokytenka. Jim i mnoha dalším hospodářstvím patří náš dík, stej-
ně jako starostovi Petru Hudouskovi, který nám fandí a nechyběl 
na žádném zahájení masopustního reje.
  Na  fotografiích  si  prohlédněte,  jak  vypadalo  všech  9  ročníků 
našeho masopustu. Ten desátý Vám přineseme v příštím vydání.
Naše webové stránky: www.rokytnickymasopust.webnode.cz

 Za Přátele masopustu rokytnického
Vlaďka Jiroutová

10 let s Rokytnickým 
masopustem
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PLACENO PŘEVODEM

ODBĚRATEL:
 

NOVINOVÁ ZÁSILKA

Rokytnický městský ples
  Dvanáctý  ples,  který  pro  Vás  připravuje  Město  Rokytnice 
v  O.h.,  se  uskuteční  ve  „dvojkovém  termínu“,  tedy  22.2.2019.  
Rádi bychom pozvali všechny, kteří mají rádi zábavu, dobrou hud-
bu, jsou soutěživí a mají rádi děti. 
  Proč? Protože zábava je na těchto plesech vždycky dobrá. A čím 
více lidí, kteří se chtějí dobře bavit, tím lépe.  Dobrá hudba je za-
ručena osvědčenou kapelou K. Band, která to umí pořádně rozjet 
a  již rokytnické lidi dobře zná nejen z plesů, ale i z  jiných akcí. 
Soutěživost návštěvníků plesu se vždycky prověří v nákupu losů 
do  tomboly. A musím  říci,  že  i  s  každoročním  narůstajícím  po-
čtem cen v tombole, tedy i s počtem prodávaných losů, si účastníci 
plesu umí poradit vždy parádně.  Většinou losy „nedožijí“ hodiny 
jedenácté. A proč ta láska k dětem? Protože výtěžek z letošní tom-
boly bude věnován malým zájmovým kroužkům pro děti. A naše 
myšlenka byla  taková, že podpoříme kroužky, jejichž vedoucí se 
dětem věnují i ve svém volném čase a bez nároku na jakoukoliv 
odměnu. Rádi bychom jim přispěli na výlety, vystoupení, kostý-
my, materiál, atd.
  Co Vám tedy nabízíme my pořádající? Dobrou hudbu, příjemné 
prostředí, dobré jídlo a pití, krásnou tombolu, zajímavý doprovod-
ný program a partu ochotných a příjemných pořadatelů. 
  A co bychom rádi od Vás návštěvníků plesu? Přijďte se bavit, 
tančit, vyhrát něco pěkného v tombole a podpořit naše děti.  Ale 
hlavně – prostě přijďte. Bytí a nebytí akcí v Rokytnici závisí nejen 
na pořadatelích, ale hlavně na lidech, kteří jejich práci ocení svou 
návštěvou. A možná, že Vaší účastí na letošním plese rozhodnete 
i o jeho budoucnosti (nebo konci).  
  Rokytnický městský ples je pro všechny, jenž v našem městečku 
bydlí, pro ty, kteří zde mají kamarády a příbuzné nebo mají Rokyt-
nici prostě rádi. Pro nás je VIP host každý z Vás.

Za pořadatele Vlaďka Jiroutová Ilustrační foto


